

## **Protokoll**

### **Treffen am 15.11.2012 im Nachbarschaftszentrum St. Klara**

Beginn: 18.30 Uhr  
Ende: 20.00 Uhr

**Anwesende:** 3 Damen und 6 Herren

#### **Themen:**

**Gesamtforen:** Von dem gemeinsamen Gespräch der Foren mit dem Oberbürgermeister Herrn Simon Faber am 14.3.2012 liegt noch kein Protokoll vor. Es ist nicht bekannt, ob eine Eingabe gemacht worden ist. *Das Forum Mürwik* wird sich bemühen, ein Protokoll zu erhalten und den Sachstand zu erfahren.

**NSG Twedterfeld:** Hier sollen noch in diesem Jahr die beabsichtigten und festgelegten Maßnahmen durchgeführt werden. Eine Verlegung und Erneuerung eines Rundweges wird es ermöglichen, ein wertvolles Biotop vollständig und ungeteilt zu erhalten.

**Verschiedenes:** **Klimavertrag** – Frau von Brunn bemüht sich um einen Referenten.

#### **Einladung**

**Zum nächste Forum – Treffen Donnerstag, den 17.01.2013  
um 18.30 Uhr im Nachbarschaftszentrum St.Klara.**

**Themen:** - NSG Twedterfeld  
- Fördestraße/Twedter Plack  
- Fahrensodde

U. Thiemann  
(Protokollführer)